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<blockquote >

<p>ANEERTARE [EDthFEEX] , E<a href="https://link.hacpai.com/forward?goto=ht
Ps%3A%2F%2Fgithub.com%2FMisterBooo%2FLeetCodeAnimation” target="_blank" rel="nofo
low ugc" >Elfi# LeetCode </a>RINEZ—, </p>

<p>PARGL: <a href="https://link.hacpai.com/forward?goto=https%3A%2F%2Fwww.cxyxi
owu.com" target="_blank" rel="nofollow ugc">https://www.cxyxiaowu.com</a></p>
</blockquote>

<p>MBXKIET LeetCode L5 1 Siaji: WL cFl. MBMEN Easy, HEIEEZEN 45.8% . </
>

<h3 id="BB##HA" > @B gk </h3>

<p>LATE—NEHEIH <code>nums</code> FI—HIRME <code>target</code>, BIREIZ
PR HFN N BIRERIEB <strong>FE/N</strong> EEy, FHREBIIFEE TR </p>
<p>{FALURREBIMARSYN—EER. BR, (FrEEENAX M EESEFRITER. </p>
<p><strong>7~ffl: </strong></p>

<pre><code class="highlight-chroma">45§% nums = [2, 7, 11, 15], target = 9

E nums[0] + nums[1]=2+7 =9
FrLARIE] [0, 1]

</code></pre>

<h3 id="B BT > BB T </h3>
<p>fEREHRFRFMRIZITE, </p>
<p|>i§§—/|\ map &gf record FIKICRTHAVESES|, RREHEAE nums, </p>
<ul>
<li>@XiBHIHMERIRITEE complement FAKFEFEIMESLRHENEE</li>
<li>fEREHFEK record, EEREHRS complement —HEYE, MREHAIINREIERK
MRS ESSRIZERYE i</li>
<|iT§D%5E#Z§IJ, FE record (RFIZITRSZRSE i</li>
</ul>
<h3 id="EE}EGIA" > ShEHA </h3>
<p><img src="https://static.hacpai.com/images/img-loading.svg" alt="" data-src="https://b
cket-1257126549.cos.ap-guangzhou.myqcloud.com/20181028221055.gif"> </p>
<h3 id="fSmHE" > MRHAE < /h3>
<iframe src="//player.bilibili.com/player.html?aid=512966028&amp;cid=89795825&amp;pag
=1" border="0" sandbox="allow-scripts allow-same-origin" width="99%" height="500px"> <
iframe>
<h3 id="fXA3sLE" >{XABsLEl </h3>
<pre><code class="highlight-chroma">// 1. Two Sum
// https://leetcode.com/problems/two-sum/description/
// BHEIEZRE: O(n)
/] EEAEHE: O(n)
class Solution {
public:
vector&lt;int&gt; twoSum(vector&lt;int&gt;&amp; nums, int target) {
unordered map&lt;int,int&gt; record;
for(inti = 0;i &lt; nums.size() ; i ++){

|3

</code></pre>
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